



COMUNA STARCHIOJD
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Întocmit în ședința ordinară din 18.06.2018

La ședință participă 12 consilieri din 13, dl. Bejgu Petre, primarul și secretarul localității .

Președintele supune aprobării consiliului local proiectul ordinii de zi înscris în convocator,

Se supune aprobării consiliului local, procesul verbal din ședința ordinară anterioară.

Se aprobă cu precizarea dlui. Oancea că nu s-a pus semnul întrebării după afirmația sa privind centrul multifuncțional. Eu am întrebat!

1. dl primar prezintă proiectul de hotărîre privind organizarea zilei comunei Starchiojd.

Se prezintă rapoartele comisiilor de specialitate.

Dezbateri:

dl. Oancea- detaliat pe ce cheltuiți banii, nu dați cîte o broșură participanților ? am văzut la rectificare 50.000 lei, ce faceți cu diferența de 10.000 lei ?

Dl. Primar- se folosesc la pregătirea centrului multifuncțional pentru eveniment.

dl. Oancea – cine dă bani la protocol?

DL. primar- fiecare consilier contribuie cu 300 lei .

dl. Fofircă- este necesar să finanțăm financiar tipărirea broșurilor, mai trebuie bani și de protocol pentru cei care vin la sesiunea lucrărilor științifice; cei 3000 lei luați de la after school să-i dați la școală și mai pun și profesorii cîțiva bănuți...asta e!

dl. primar- să vedem și noi broșura respectivă că nu știm de ea!

-dl. Oancea- este în proiect, de aceea am venit acum aici, să discutăm.

dl. Grigorescu- să vină pe 25 iunie cu broșura să o vedem și noi așa cum s-a zis.

Se supune la vot proiectul de hotărîre și este votat pentru de cei 12 consilieri prezenți .

2. Se prezintă proiectul de hotărîre pentru rectificarea bugetului local.

Se prezintă raportul comisiilor de specialitate .

dl. primar- pentru ziua comunei a trebuit să facem rost de bani și am inițiat acest proiect de hotărîre.

- Dl. Fofircă- am cumpărat lemne și nu am bani să le plătesc de aceea am cerut modificarea trimestrialității cheltuielilor materiale la școală.

Supus la vot proiectul de hotărîre este votat pentru de cei 12 consilieri prezenți.

3. Se prezintă proiectul de hotărîre de către preşedintele de şedinţă pentru acordarea ajutorului de urgenţă.

Avizul comisiilor de specialitate este favorabil.

Supus la vot proiectul respectiv este votat pentru de cei 12 consilieri prezenţi.

4. Dl. primar prezintă proiectul de hotărîre privind rectificarea HCL nr.30/2011
Precizînd că este o greşală a compartimentului de cadastru; tarlăua corectă este nr.77 şi nu 75. -

Supus la vot proiectul de hotărîre este aprobat de cei 12 consilieri prezenţi.

Diverse,

dl. Gârbea Ctin referent cămin cultural – am considerat că este bine să fie 2 zile de sărbătoare deoarece se suprapune cu aniversarea celor 100 ani de la marea unire.

dl. Stoica-fiind o zi de vară era bine să fie şi comunicarea ştiinţifică în aceeaşi zi cu spectacolul, altfel la comunicare vor participa doar cei care au lucrări de prezentat şi 2-3 copii.; într-o sală de clasă intră puţine persoane, la aniversarea celor 575 de ani de atestare documentară au fost la căminul cultural foarte mulţi participanţi; să se ţină atunci la centrul multifuncţional, nu într-o sală de clasă!

dl. Bejgu Petre- e cam tîrziu acum să te ocupi în 2 săptămîni de ziua comunei, noi din septembrie, anul trecut creionam un program, înainte de aprobarea bugetului local pentru 2018 ca să ştii ce bani ai, ce poţi face cu ei!

Se declară şedinţa închisă.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces verbal.

Preşedinte şedinţă
Gârbea Constantin



Secretar
Stoica Anastasia